



Группа молодых людей из Нальчика решила издавать газету «Евреи Северного Кавказа». Этим молодых людей всего четыре, однако они твердо уверены в том, что современное общество нуждается в издании с таким ярко выраженным еврейским самосознанием. Подобные [оригинальные подарки](#) для этнической мысли довольно редко происходят на территории КБР.

Пока что газета выходит раз в две недели. Тем, которые освещаются на её страницах, великое множество. Авторы отмечают, что, не смотря на ярко выраженный этнический аспект, собираются завоевать широкий круг читателей. Конечно же, во главе угла стоят вопросы еврейства и иудаизма, однако их стараются связывать с современностью.

В качестве постоянных рубрик читателям предложили заповеди еврейского народа, слово Рабанит, а также другие. Впрочем, не только вопросы религии рассматриваются на страницах газеты. Внушительное место там отведено также и политическим темам, а также развлекательным статьям, которые направлены на то, чтобы дать читателям отдохнуть.